

惠民110千伏变电站投运 惠济区电网建设进入“快车道”

预计到明年底,10座规划建设变电站陆续建成

本报讯(郑报全媒体记者 简洋 通讯员 肖炜/文 孙星灿/图) 第一次合闸,第二次合闸,第三次合闸……随着对主变5次冲击闸操作完成,5月28日22时46分,郑州市惠民110千伏变电站顺利投运送电。

惠民变电站是惠济区谋划建设的10座变电站之一,也是第一个建成送电的变电站,将解决惠济区快速发展中的用电紧缺,为促进惠济区重点产业落地提供电力支撑。惠民110千伏变电站位于中州大道与金达路交叉口西北角,占地3.6亩,投资3000万元,2020年1月开工,2021年5月28日建成投运。

随着惠济区经济社会的快速发展,新型城镇化的不断推进,区内安置房项目、重大产业及重大民生项目用电供需矛盾突出,现有城网结构已无法满足城区用电需求。2017年以来,惠济区与郑州市规划局、市供电公司紧密对接,对惠济区电力网络进行系统研究,规划、建设变电站10座。目前,惠民变电站已建成投运,



续建大河、绿源、金洼、新庄、蔷薇等5座变电站主体已完工,锦绣、海洋2座变电站将陆续完工,新开工河湾、惠秀两座变电站正在施工中。

预计到2022年底,规划建设的

10座变电站将陆续建成投运,形成“手拉手”链式供电网。届时,惠济区用电紧张问题将得到基本解决,为经济社会的发展注入强劲活力。

共享无烟环境

龙子湖街道开展无烟日宣传活动

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 通讯员 陈雨朦) 昨日上午,郑东新区龙子湖街道办事处在薛岗社区广场开展以“承诺戒烟 共享无烟环境”为主题的全国第34个“世界无烟日”宣传活动。活动现场,工作人员围绕活动主题,通过摆放宣传展板、悬挂横幅、发放宣传彩页和宣传用品等形式,向来往居民讲解烟草的有害成分以及吸烟、二手烟、电子烟的危害等。此次活动共计吸引150余名居民群众参与,发放禁烟宣传彩页140余份,发放宣传用品240余份。

登封市义务教育招生入学“一网通办”

本报讯(郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒 李剑) 登封市以义务教育阶段学校招生入学为切入点,在连续两年实现“网上报名招生录取”的基础上,今年又依托郑州市大数据平台数据资源,共同推进运用大数据核验全市幼儿园大班和六年级毕业生的有关信息,逐步实现义务教育招生入学“一网通办”,进一步打造登封义务教育的“智慧招生”和“规范招生”新常态。

拍拍照、眨眨眼就行了 上街区企业退休职工资格认证手机可办

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 李恒智) “今年认证太方便啦!我们老年人再也不用顶着大太阳来回跑进行养老金领取资格认证了!”昨日,上街区市民张大爷激动地说。

据了解,上街区企业退休职工于今年5月25日至6月30日开始养老金领取资格认证,与以往认证不同的是,退休职工可以通过支付宝、微信,用手机进行认证。认证者只需对着手机拍拍照、眨眨眼就可以通过认证。这是区社保中心切实为老百姓着想,做到了最大限度地便民。

新郑龙湖镇刘口村: 烦心事解决了 送来锦旗表谢意

陈玲枝在接到小区群众的反映和求助后,立即带领刘口村新“两委”班子实地调查,听取群众意见,并多次组织业主代表和开发商进行调解。

随后,她带领着“两委”班子和村组干部经常奔波于小区、电管所之间,与一个个业主坐下来拉家常进行沟通,和电管所商议小区供电相关情况,与物业公司沟通群众的诉求及电管所的要求。经过多方努力,历时近4个月,小区成立了新的物业管理公司,业主家里通上了电、用上了水,小

区环境也更美了。业主们有了幸福感,这才有了送锦旗的一幕。

自党史学习教育开展以来,刘口村围绕党史学习教育主题,结合中心工作实际,扎实推进党史学习教育往深里走、往心里走、往实里走。截至目前,刘口村排查化解矛盾纠纷30余起、排查整改安全隐患20余个、人居环境大扫除10余次、制止渣土乱倒现象10余起、清理“散乱污”企业3家及帮助群众售卖樱桃、收割小麦等各类志愿服务活动80余次。



本报讯(郑报全媒体记者 杨宜锦 通讯员 付晓丰) 5月28日下午,新郑市龙湖镇刘口村湖光逸景小区业主到刘口村委会给党支部书记陈玲枝送来两面锦旗,并握着她的手激动地说着感谢的话。

据了解,湖光逸景小区除了居住着本地村民外还有外来人员,由于没有正规的物业公司、管理不规范等原因,630余户业主经常遇到停电、停水等烦心事,给日常生活造成了很大困扰。

2月初,刘口村委会党支部书记

为经济健康发展保驾护航

圃田乡走访辖区企业,优化营商环境

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 通讯员 柴丽真) 为充分发挥纪检监察监督职能,助推优化营商环境,为辖区经济健康发展保驾护航,昨日上午,圃田乡纪检监察室工作人员到辖区企业进行走访调研。

在面对面座谈会上,圃田乡纪检监察室工作人员现场了解企业生产经营情况、惠企政策落实情况等,认

真听取企业关于提升服务效能的意见,并邀请企业相关负责人填写了《走访企业调查问卷》。此次调研工作中,圃田乡通过深入企业查堵点、走访民情查痛点、跟踪问效查难点的方式,着力破解影响企业营商环境的“堵点”“痛点”“难点”问题,解决中梗阻,打通“最后一米”。此次走访调研企业两家。

据了解,今年以来,圃田乡纪委聚焦护航营商环境,将政治监督、专项监督、日常监督、巡察监督贯穿工作始终,对惠企政策落实不到位、服务企业不担当不作为等影响企业发展的5个方面13个突出问题进行梳理,督促党委和职能部门开展自查自纠,定期销号整改,以强有力的监督保障优化营商环境。